

创新分子POCT技术及平台赋能基层诊疗 普世利华受邀参加浦江创新论坛

普世利华 2023年09月12日 20:33 听全文

2023年9月9–11日，第十六届浦江创新论坛在上海盛大举行。本届论坛以“开放的创新生态：创新与全球链接”为主题，吸引来国内外众多优秀科学家、企业家齐聚一堂，国家主席习近平亦发来贺信。

作为技术驱动型企业，普世利华总经理陈翀先生受邀出席浦江创新论坛|全球健康与发展分论坛，并围绕“创新分子POCT技术及平台赋能基层诊疗”发表讲话。



在论坛上，陈翀先生指出当下基层诊疗存在的弊端：“目前基层医疗存在对感染性疾病诊断率低的短板。传统PCR检测存在耗时长、价格昂贵、且对人员及环境要求高等问题，在医疗设施及专业技术人员较为匮乏的基层医疗机构无法通过分子检测实现精准诊疗；而主流的抗原检测灵敏度低，容易出现漏检、晚检出等情况，不能实现快速、准确地检出患病者。”

快速准确、简单灵活、成本可控的分子POCT产品可弥补基层精准诊疗市场中的空缺。普世利华基于自主专利优化酶及RHAM恒温扩增技术打造出符合WHO标准的分子POCT解决方案，集成快、准、灵活、简单实惠、单/多联检等优势，这对于提升基层医疗机构精准诊疗能力，保护社区居民健康，推动基层传染病防控，有着重要的意义。其中一个最具有代表性的案例，是在大西洋一座距离大陆3000公里的偏远小岛上，普世利华为当地200多位岛民提供了近1000次检测，帮助传统PCR检测无法普及的当地基层医疗机构实现高效、精准的疾病诊断，让分子检测人人触手可及。”

普世利华以期通过自主创新技术，针对含结核，疟疾与性传播疾病等在内的各类全球高发传染病，开发出适配中低收入国家基层医疗的诊断工具，帮助基层医疗机构实现精准诊断，提高当地传染病的诊断率，减少其对人类生命健康所造成的损害，推动全球健康与发展。

—— 关于浦江创新论坛

创设于2008年，由中华人民共和国科学技术部和上海市人民政府共同主办。论坛旨在以创新为主题，坚持国际视野、国家需求，着力搭建创新发展交流平台、先进理念传播平台、学界思想争锋平台、官产学研互动平台、最新政策发布平台和国际科技合作平台，服务创新驱动发展战略和创新型国家建设。欲知更多详情，请浏览<https://www.pujiangforum.cn/>。

—— 关于普世利华

成立于2017年，致力于运用新一代基因技术开发自主创新的分子诊断产品，提供涵盖核心蛋白、分子检测方法学、分子POCT检测产品的完整解决方案。普世利华由首批国家高层次引进人才创立，团队由多名教授、博士后组成，汇集体外诊断行业及蛋白工程行业资深人才，目前60%以上的员工从事研发相关岗位，员工总数150余人，同时拥有办公场地、研发实验室、生产车间等配套设施场地共计1万多平米。

普世利华基于自主知识产权RHAM技术，已开发重大传染病、呼吸道感染生殖道感染、动物病原体等分子POCT技术、仪器及检测卡。目前，企业已申请150余项专利与资质认证，其中专利授权30余项，海外资质授权50余项，业务涵盖英国、德国、西班牙、法国、泰国、菲律宾、印尼、沙特等地区。

pluslife 普世利华

9 3 3